

ДЕТСКА ГРАДИНА „ОСМИ МАРТ” ГР.ПЛАЧКОВЦИ

гр.Плачковци,ул.”Бедек”№16,тел.:0879916343,
E-mail:cdg_plachkovci@abv.bg

Изх. № 35/29.04.2020 г.

ДО РОДИТЕЛИТЕ НА ДЕЦА В ЗАДЪЛЖИТЕЛНО ПРЕДУЧИЛИЩНО ОБРАЗОВАНИЕ В ДГ „ОСМИ МАРТ“ ГР. ПЛАЧКОВЦИ

УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,

Във връзка с въведеното извънредно положение за ограничаване на разпространението на COVID-19 и преустановяването на занятията в детската градина. Кризисната ситуация налага търсене на заместващи занимания и поддържане на процеса на взаимодействие с децата в предучилищното образование с цел по – малко изоставане в придобиване на компетентностите, необходими за успешното преминаване на детето към училищното образование и за развитието му като личност.

В тази връзка предоставям на Вашето внимание предложение за оползотворяване на времето в условията на извънредно положение:

Обучителен процес не се осъществява, а учителя подпомага децата за придобиване на умения чрез работа с родителите през интернет пространството. За целта ще Ви предоставям разработени материали, видеа, аудиофайлове и др., с помощта на които чрез игрови ситуации въкщи децата да развиват логическо мислене, да комуникират, да творят и да поддържат физическа активност с ваша помощ.

В процеса на взаимодействие ще се използват моите и вашите електронни устройства и ще се работи с децата пред екран, като престоят на децата Ви пред екрана не трябва да надхвърля 20 – 30 минути дневно.

Обратната връзка по изпълнение на тези дейности няма задължителен характер и е по ваше желание, като може да споделяте продукти от дейността на децата, отговори на задачи, впечатления и др.

Материалите ще Ви бъдат изпращани от Петя Димова – директор с група, всеки работен ден /от 04.05.2020 г./, по посочен от вас начин и след изрично заявено от Вас желание /Декларация/.

Приложение: Декларация от родителя за изрично заявено желание за подпомагане от учителя за оползотворяване на времето на децата в условията на извънредно положение.

С уважение,

Петя Димова
Директор
ДГ „Осми март“

